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ATA DA la  REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA/2020 

Aos trinta e um dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte, às treze horas, no 200  

andar do Edifício Sede da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos, situado no Setor 

Bancário Norte, Quadra 1, Bloco A, Brasília, Distrito Federal, sob a presidência de 

Roberta Moreira da Costa Bernardi Pereira, reúne-se o Conselho Fiscal dos Correios 

(CF) para realização da primeira reunião extraordinária deste exercício, com a 

participação dos conselheiros titulares Gerson Nogueira Machado de Oliveira e Arthur 

Bragança de Vasconcellos Weintraub. A Presidente declara aberta a sessão, passando-

se, a seguir, ao exame dos itens constantes da pauta de assuntos. 1. MATÉRIAS. 1.1. 

Registro do Ativo Fiscal Diferido nas Demonstracões Contábeis dos Correios referente 

ao exercício 2019 - O colegiado convida: Lorenzo Jorge Eduardo Cuadros Justo Júnior, 

Diretor de Gestão Estratégica, Tecnologia e Finanças, Hudson Alves da Silva, 

Superintendente Executivo de Gestão Estratégica e Inteligência Empresarial, Alexandre 

Fernandes Braga, Chefe do Departamento Financeiro e Mércia da Silva Pedreira, Chefe 

do Departamento Tributário, para juntos apresentarem ao colegiado o passo a passo do 

processo de constituição do Ativo Diferido. 1.2. Relatório "Medidas adotadas para 

continuidade operacional dos Correios" - PRT/PRESI 552/2019 - O colegiado convida 

Lorenzo Jorge Eduardo Cuadros Justo Júnior, Diretor de Gestão Estratégica, Tecnologia 

e Finanças, para apresentar o assunto. O Conselho Fiscal conhece o Relatório de 

"Medidas adotadas para continuidade operacional do Correios", referente à PRT/PRESI 

552/2019. O colegiado demanda à equipe da área Tributária dos Correios informação 

complementar e detalhada da constituição do valor do Ativo Diferido nas Demonstrações 
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nanceiras do exercício 2019, estimado em aproximadamente 531 milhões de reais. O 

;sunto permanece sob o exame deste Conselho Fiscal, considerando que os estudos 

baseiam-se em dados preliminares de novembro de 2019 e que ainda se 

necessária a avaliação dos potenciais impactos da ativação. Registra-se que a 

iberação do Conselho de Administração foi apresentada ao Conselho Fiscal, 

iberação esta, condicionada à análise do mérito e análise quantitativa dos valores de 

io Diferido. ENCERRAMENTO. E, como nada mais houve a tratar, às dezessete 

as, foi encerrada a sessão k enata Rodrigues Ferreira, secretária 

reuniões dos Órgãos Colegiados Estatutários, lavrei este extrato de ata. 

- 
Renata Rodrigues Ferreira 

Secretária das reuniões dos Órgãos Colegiados Estatutários 
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